
埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「数と計算」を問う問題） 

１ 次の計算をしなさい。 

     （H22全国学力・学習状況調査Ａ１（1）、H20全国学力・学習状況調査Ａ１（3）、 

    H27埼玉県学力・学習状況調査 １（1）、H28埼玉県学力・学習状況調査 ２（3）） 

 （１） ２４３－６５  レベル１～３                （２） 0.6 ＋ 0.３  レベル１～３  

 

 

 

 

 

 

 

 （３） ６＋0.５  レベル４・５               （４） ３２ － ２.８  レベル６・７  

 

 

 

 

 

 

  

２ 五千二百八万九千六百二十 を数字で書きましょう。  レベル４・５  

     

 

 

 

 

３ あめが１７こあります。７人に３こずつくばるには、あと何こ必要ですか。 

  下のア～エの中からえらびましょう。  レベル４・５   

  

ア ３こ   イ ４こ   ウ ５こ   エ ６こ 

 

 

 

答え 

 

復習シート 第４学年 算数 
 

答え 

 

答え 

 

 

答え 

 

 

答え  

 

 

答え 

 

 



４ 次の数直線には、となりあった整数の間を１０等分した目もりがついています。 

  下の問題に答えましょう。  レベル４・５  

 （H19 全国学力・学習状況調査Ａ １（１）） 

 

 

 

 

 

（１）  の目もりの記号を、アからスまでの中から１つえらんで、書きましょう。 

 

 

 

 

 

５ 次の問題（２）を読み、問いに答えなさい。  レベル６・７  

  （H27 埼玉県学力・学習状況調査３（２）） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ア   イ  ウ   エ     オ    カ   キ   ク     ケ     コ     サ   シ     ス 

0                                                                   1 

答え 

 

 

     

答え 

 

 

     



６ 次の問題４を読み、問いに答えなさい。  レベル４・５  

  （H27 埼玉県学力・学習状況調査） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1)答え 

 

  

(2)答え 

     



７ 次の問題４を読み、問いに答えなさい。  レベル６・7  

  （H28 埼玉県学力・学習状況調査） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問題は以上です。答え合わせをしましょう。 

答え  

①  

 

     

答え  

②  

 

     



埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「数と計算」を問う問題） 

１ 次の計算をしなさい。 

     （H22全国学力・学習状況調査Ａ１（1）、H20全国学力・学習状況調査Ａ１（3）、 

    H27埼玉県学力・学習状況調査 １（1）、H28埼玉県学力・学習状況調査 ２（3）） 

 （１） ２４３－６５  レベル１～３                （２） 0.6 ＋ 0.３  レベル１～３  

 

 

 

 

 

 

 

 （３） ６＋0.５  レベル４・５               （４） ３２ － ２.８  レベル６・７  

 

 

 

 

 

 

  

２ 五千二百八万九千六百二十 を数字で書きましょう。  レベル４・５  

     

 

 

 

 

３ あめが１７こあります。７人に３こずつくばるには、あと何こ必要ですか。 

  下のア～エの中からえらびましょう。  レベル４・５   

  

ア ３こ   イ ４こ   ウ ５こ   エ ６こ 

 

 

 

答え 

１７８ 

復習シート 第４学年 算数 
 

答え 

０.９ 

答え 

６.５ 

 

答え 

㋑ 

 

模範解答 
 

答え  

５２０８９６２０ 

 

答え 

２９.２ 

 



４ 次の数直線には、となりあった整数の間を１０等分した目もりがついています。 

  下の問題に答えましょう。  レベル４・５  

 （H19 全国学力・学習状況調査Ａ １（１）） 

 

 

 

 

 

（１）  の目もりの記号を、アからスまでの中から１つえらんで、書きましょう。 

 

 

 

 

 

５ 次の問題（２）を読み、問いに答えなさい。  レベル６・７  

  （H27 埼玉県学力・学習状況調査３（２）） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ア   イ  ウ   エ     オ    カ   キ   ク     ケ     コ     サ   シ     ス 

0                                                                   1 

答え 

ク 

 

     

答え 

㋑ 

 

     



６ 次の問題４を読み、問いに答えなさい。  レベル４・５  

  （H27 埼玉県学力・学習状況調査） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1)答え 

 

 たてに５こ、横に３列ならんでいる 

(2)答え 

    ○ア  



７ 次の問題４を読み、問いに答えなさい。  レベル６・7  

  （H28 埼玉県学力・学習状況調査） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問題は以上です。答え合わせをしましょう。 

答え  

① ８０×３＝２４０ で２４０円 

 

     

答え  

② ３２００＋２４０＝３４４０ 
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